色替え洗浄剤 クリーンチェンジャー CC-1

色替え洗浄に抜群の効果を発揮!!

ローラーメンテナンス作業に最適!!

[特長]

- (1) 各種油性/UVインキに、優れた色替え洗浄性 を発揮します。
- (2) 保護活性成分を配合、本来の表層状態に回復。
- (3)作業効率を向上させる低粘度タイプ。
- (4) インキローラーの素材適性に配慮した製品です。
- (5)労働安全衛生法(有機則)、PRTR法ともに 非該当の環境対策製品です。

[使用方法]

- (1)インキローラーのインキを洗浄液(洗油)で洗 浄してください。
- (2) ドクターをはずし、本製品をインキローラー適 量注入して、5分~7分アイドリングしてくだ さい。
- (3) 仕上げは、ドクターをかけ洗油で洗浄してください。
- ※ 使用前に容器を軽く振ってください。

[取り扱い上の注意]

- (1) 使用後は必ず密栓をし、子供の手の届かない所 に置いてください。
- (2) 誤って目に入れたり、飲んだりしないよう取り 扱い、保管には十分にご注意ください。
- (3)皮膚に触れたり、目に入る可能性のある場合には保護具を着用してください。
- (4) 廃容器の処理は、法令に従い正しく処理してく ださい。
- (5) 詳細は安全データシートをご参照ください。



[適用法令]

安衛法(有機則)	非該当	
消防法	第4類第3石油類	

[製品規格]

品	名	容	量	梱包単位
色替え洗浄剤 クリーンチェンジャー CC-1		500ml		6本

販売代理店製造元

光陽化学工業株式会社

本社 〒536-0025 支社 〒103-0024 大阪市城東区森之宮2丁目3番5号 TEL:06(6969)1821-FAX:06(6969)1825 東京都中央区日本橋小舟町15番15号 TEL:03(3661)2700·FAX:03(3661)2706

http://www.kovo-chemicals.co.jp